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1 Wat is Wiskunde

Gegeven a, b ∈ R, geven we een formule voor het minimum.

min(a, b) =
1

2
|a− b|+ 1

2
|b− a| (1)

Bewijs: Laat a > b, dan geldt min(a, b) = b, wat ook uit de formule volgt.

2 Wistech/Infi

∫ π

0

sin(x)dx = [cos(x)]
π
0 = 0− 1 (2)∫ π

0

sin(x)dx = −1 (3)

3 LinAlg

3.1 a 1 2 0
2 0 1
0 1 2

 ·
1 0 0
0 1 0
0 0 1

 =

1 2 0
2 0 1
0 1 2

 (4)

3.2 b

Opmerking: De TEXniCie is dan wel goed in LATEX, we zijn wellicht niet zo
goed in deze opdrachten. Zorg dat je zelf nadenkt over de opgave en uitwerking,
en leer van ons hoe je dat netjes op je computer krijgt!
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